VR 2T 4R HIEE - KA (B5GR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

X BET—HL, BET —HRX—2R [KETR—2b3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERR TS, EIRES
EOEEILH
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, HIF AR ARG UIXENIAFFEBIR R ABA SR AT FE A O BEEBLRIA, (1) 2 LI-HIBIZ DWW Tk, L Ml CIRIE RIRERINC
FAELUT-ZHE CTHHI=OBEEDNBEN TEX7RWI a7/ T, BIROFESOBRICF 24U EIT, ZOFESIEL CEFRIREL QDI baRT, BE
SULEABIRL 7B W, BIRERAKE CRTTD,

HER . EETHIIERLD, BMELELBRERIHBAR (V7R REFTFA - — D

R | BERE | Bl KRR FREE S B
F2 | B RS [& o EE GFElE B
1|1 0644 | RYEREES 36° 10.7 N 140° 04.2° E 66km M: 3.0
PRI 1 H#mE4=0.5
2|1 10 08 | FRIKULREED 36° 11.3° N 139° 47.3° E 54km M: 3.0
LN 1 FHEE THEAREFHT=0. 6
3| 1 2245 | FosklEALHD 34° 15.6° N 135° 11.9° E Tkm M: 2.4
e L = 1 FodkiLmi—F T %=0.7
412 07 11 | s bakhss 37° 0.4’ N 138° 23.1" E 14km M: 2.6
FrS R 2 HEmERRE R k=1. 5
1 WETHEET%=0.9 FilimiKFIT=0. 8 FERAXE %=0.7 Ll FEXEH *=0. 7
WOETST %=0. 7 MR %=0. 6 HEFZREXZE %=0. 5
512 17 08 | ZRIIEALED 36° 14.9° N 140° 25.6" E 64km M: 3.1
TR 1 O7=b e iimtdsks «=0. 7 SERIHAH*%=0. 5 /NEEF/IVI%=0.5
63 0404 EEMp 38° 36.5 N 142° 00.2° E 52km M: 4.6
AT 3 —PBITTYERT =2, 8 (X HETH:E K k=2, 8 —EARTRERIT=2. 7 —RBITi=sARAT % =2.5
2 —BIMEH LT k=2, 4 BNTIAR) X %=2. 4 —PBAM{ERAT*=2. 3 b ErfHRET %=2. 2
—PBATARIRET % =2. 2 BN THAMR X *=2. 2 [Eaie Efim EET =2, 2 —RErILET *=2. 0
&/ IERTPEAR % =2. 0 WARATIESR k=2, 0 £ATHERT *=1.9 RNATEERIE*=1.9 b EH#IERT=1.9
FANPETH FANERT=1. 9 BUNFRIIHIX % =1. 8 BUNTREIRX k=1. 8 AR IHT=1. 7
FEETTHRAIMT %=1. 7 ‘F il miXIR k=1 7 {EEMHRERT=1. 6 TEETMAIT *x=1. 6 BEEILE=1.6
BT ELXE) | %=1. 6 BN ATKIRELAT %=1. 6 AT ELXEERE*%=1. 6 EEFHHHEE *=1.6
EEFHESTE k=1. 6 FHTEE *=1. 6 R *=1.6 JIEFEHHEE*=1.5 {E&THABLH *=1.5
1 BUNTIKIRKREERT=1. 4 220 RBET=1. 3 BERIATESAT k=1. 2 TIRTERTIRINIIST%=1. 2
SRIEHT B %=1, 1 [LERTIIR *=1. 0 HRATRE *=1. 0 BEmeik =1. 0 EHmER=1.0
EETAART k=1. 0 AZEHARRIR=1. 0 KAETTRET %=0. 9 fE&TREHRESFT*=0.9
Eri)FE%=0. 9 |LEET/\EET=0. 9 “FTRAETFET%=0.9 JUBFEHKE=0.9 B *=0.8
FAMTFAH=0. 8 BAENTEETTA=0. 8 HKITHK *=0. 8 JUFFMBHRA *=0. 8 ZFif&=0. 8
TEFEETIRPIAH =0 8 “5TFRET T H i =0. 7 FHBHET/NE%=0. 6 A2/ IFFET=0. 5
BRI 3 RBTHIHRART %=3. 2 BKTTRBMET %=2. 9 BOKTHEERT %=2. 9 JRARTHHETEE=2. 7 B —FEAT5H)11=2. 6
KT NKIR=2. 6 KGR *=2. 6 EATR %=2. 6 FERMEED=2. 6 BKAKILET %=2.5
KT HEET=2. 5 KT = A0T=2. 5 SR EH=2. 5
2 BEEMANI =2, 4 BRI % =2. 4 EHEEERTILR % =2. 4 Rl HEAT % =2. 4
SRR % =2. 3 FELRTEUAE +=2. 3 TURMASRNE *=2. 3 (LA EMEFRENT %=2. 3 HARTIIEAT +=2.3
)BT ) | [k =2. 3 SALVETHRESENT =2, 2 BriFpg HMT k=2, 2 ZKHET % =2, 2
BT ILET k=2, 2 EHRNZERT T =2, 2 Z B %=2. 2 IIEHFEXKAE=2. 2
BT ERT % =2. 2 FETTRIT=2. 1 BKTATECKRT % =2. 1 AETRTA % =2. 1 FRRATIUEE *=2. 1
FFRETHA) | =2, 1 KRR =2, 1 F&EHAARER *=2. 0 KA k=2, 0
FETHREA %=2. 0 RIFTHEESE *=2. 0 FEFH—iE %=2. 0 RMEATRHT *=2. 0 FEF AL *=2.0
P = RERTH G k=1. 9 RALETHIRE=1. 9 RIFTHEF =19 HAETH/NEFk=1.9 FEFEHEEK*=19
IIBEHFEXIEL *=1. 9 IIEEHEFXLHR=1. 9 FMETEA %=1 8 =4 IFFHTH1)I %=1. 8
FEFREIR k=1. 8 FOETIERNT %=1. 8 EWSE BT KM %=1. 7 TFRHAEL *=1.7
(BT RAF R =1. 6 (IERKEE k=1. 6 BTHT H*=1. 6 (I HFEXTE *=1.6
MIEHFEXEA *=1. 6 LLHATHLM=1. 5 RIGTTEHL*=1.5 FETRN=1.5 Lt/ EREE*=1.5
KFORT 5 % =1. 5 AETAH=1.5 ERITEL %=1.5 KIGH =AAK%=1.5 KIERTHR *=1.5
1 EINSERT/ NEFH k=1, 4 IIEZeME=1. 4 LTTRTARAR =1, 4 2B k=1. 4 FIFFRTRF*=1. 4
iERARILE *=1. 3 &b 1tk=1. 3 [INATAEIERL *=1. 3 EHHT F/NE*=1.3
AT EETRE sk=1. 2 KA THASEETTE)[IN=1. 2 EHINERT SR %=0. 9 BT AT %=0.9
HARE 2 B ERTIE(L %=1, 7
1 J\FTRAX k=1. 2 H AT &M % =1. 0 FARFEEET - k=1.0 JUSHAHI*=0. 8 /S THEAT=0. 8
FFETHEE=0. 8 = FRT{ERF/NESET % =0. 6
FKH 1 RAUFIXIFIEF %=0. 7 KAUTTALREF %=0. 6 ALALTHTPEARRT AN %=0. 6 KALUFTEZL *=0.5
LR 1 REMEEHLH =12 FHARTAH=1. 2 FRMFY k=1 0 ILFTRER *=1. 0 PRI *=1.0
FACIRTAASZERT % =0. 9 NEAHE/K %=0. 8 [LTZEIHETETE %=0. 7 SRR %=0. 7
LGOS k=0, 7 KBTI =0. 7 FIRFSE 0 *=0. 6 FH ERTIAAT %=0. 6 KA HETHHET *=0. 6
SKIRTAMIR T %=0. 6 FJEBTAL %=0. 6 FERVLHTHHR%=0. 5 AL %=0.5
e 1 FARTREET %=1. 2 )I{RETHE/ O %=1. 1 AAEHTAlk=1. 1 BriETay N2 *=1.1

EETHENIT %=1. 0 EFTERAT %=1, 0 REFHERR)INT %=1 0 {H&HHETRELAT*=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |& oo B E GERE B
TEETRRET %=0. 9 RETAE *=0.9 SREEFFFHR *=0.9 BETAAKRET=0. 8 ZAMTEHE *=0.8
FJIFS/ NG % =0. 8 HASTIETREHT % =0. 8 FEFHE MRS X PEHT %=0. 8 —AAATTHH:*=0. 7
SATHT HRRE k=0, 7 FRZERTILH *=0. 7 HATTIHZERT %=0. 6 HATTINRSHT=0. 6 \ 4> X M =FnlT=0. 5
JE8) ||\ 1L % =0. 5 FEFEES HRE R XARZE=0. 5
74 1532 | JEATHH 42° 27.5° N 142° 09.5° E 15km M: 3.3
e 2 HEHF B EETRER] % =2. 1
1 EERTEEE=0.9 EHHETAHE] %=0. 9
8|4 2359 | &mFEM 40° 12.3° N 142° 19.5" E 37km M: 3.8
HARR 1 J\FREARX *=0. 6
HFR 1 HRORETERCK % =0. 6
9|5 0837 Ry 36° 20.5° N 140° 59.3" E 40km M: 3.4
PRI 1 BCHIBIVINGAR =0, 9 BRI % =0. 9 S HNJRET =0, 5
10 [ 5 12 45 | f@EREEY 37° 07.9° N 140° 51.4° E 99km M: 3.9
PRI 2 FEFTHME*=1. 6
1 BSCAERTR=1.3 BCHBIVINFAR %=1, 1 @FT FFRM*=1. 0 @FKMZLR/%=0. 6 AETIHfH=0. 5
e 1 JRITHTEEME=1. 4 FATTERIRET k=1. 2 JIIPIATT)IIPN=1. 2 HREERTAL A *=1. 1
1E S REFIT FALE RAHUE =0, 9 W& T =FlT=0. 8 {25 /ABHHT Fbia U *%=0. 8
FATTTARS HT=0. 5
11 | 5 22 34 | EHIEFE 35° 53.9° N 138° 07.4° E 9km M: 2.9
EBFE 1 FRmTEERTI R =1, 1 PR HARE *=0. 7
12| 6 12 29 | iHmly 41° 58.2° N 143° 01.8" E 44km M: 3.7
AeiiE 1 JHPTETHEIR=1. 4 JHRPTETERM =0, 8
13| 6 13 58 | fEg 42° 58.8° N 145° 26.0° E 47km M: 4.3
bBE 3 EHETESAR % =2. 8 MEMHON*=2. 8 REMIEHK *=2.6
2 WEHPETE=2. 4 IREETVE A R k=2, 3 REMFEREFE *=2. 2 REMIRA=1. 9 BIMEITHEAR=1. 6
BT AR % =1. 5
1 REFEE=1 4 BT 2 ok =1. 3 FREFETIRET =1, 2 FEAETIHRS k=1, 0 HIErHT=ERT=1. 0
FPIEEERTRZ4R=0. 8 JEEATZIR=0. 6 [EENTEE %=0.5
14 | 6 14 35 | EEFEAES 36° 35.0° N 137° 54.9° E 10km M: 1.8
B 1 REFHEINHETHMT %=0. 8
15 | 6 20 37 | HIREELHE 24° 23.8° N 122° 40.4 E 80km M: 4.5
TR 1 GIRERT&S *=1. 3 GIRERTAER=0.9 SARERTIEH=0. 6
16 | 7 00 48 | EFEDFALER 39° 45.3° N 141° 50.9° E 58km M: 3.6
AR 1 B ERTEA%=1.2
HFR 1 EEFHHHAT k=1 1 BHEH %=0. 8 FEMEETA=0.8 B iiiHE *=0. 8 AZEMHLRIR=0. 7
FHEFHIAT FHEAAE=0. 7 SRR %=0. 7 B IIFE%=0. 7 EHmRA %=0. 7 J\EEHTHIE*=0. 6
XM EILXHE | %=0. 6 HEFHTESFHT %=0. 6 FHEATIHLHE %=0. 5
17| 7 01 50 | REFERL 35° 51.6° N 137° 38.4° E 8km M: 2.3
RER 1 AEETER H & F T % =0. 8
18 |7 20 33| FIWRILEED 35° 25.2° N 140° 21.3° E 31km M: 3.5
THER 3 KEEmRE*=2.7
2 RrFNTEmM*=2.4 —BH—E=2.2 KFEMTEL *=2. 0 TRl %=2. 0 HeTHEHE=1.9
FARITRAS %=1, 9 HET A FA*=1.9 TERXLPAEF*=1.9 JL+NLEITFHE*=1.9
ZILET/ N k=1, 8 EFHTRE % =1. 8 |UETEA *=1. 7 [LRTEE *=1.7 RAEMAL *x=1.7
FABTTHCAR %=1, 7 TEERIRXHNT *=1.6 LFTTHIE ~*=1.5
1 THEGRXTEERETT *=1. 4 BRRITREA=1. 3 THETRXPf#E=1. 2 W RHERE *=1. 2
BEIRIT P28k =1. 1 BZYERTEE L k=1, | THEFEX/ A E*=1. 1 LURTREME+LRA=1.1
KEEMT R LB %=1 0 |LERTIRBIT R E *=1. 0 KEZ 0T )1 %=0. 9 FEHESFEF 49 %=0.9
FX I TACIRET=0. 8 TUARETHEENE %=0. 7 FRETTE %=0. 7 W AHRF *=0. 7
WS IR R % =0. 7 FEAC R %=0. 7 BHHTE4A4=0. 6 BETAZERE%=0.6
TIHEEEROUE=0. 6 TIEEEXIEEER *=0.6 TEEMBXELR %=0.6 J\H/\#*=0.6
TR =0, 5 AREEHI&FT *=0. 5
198 0851 | BRRAMET 33° 36.1" N 132° 32.0° E 47km M: 4.1
TR 3 LTS K *=2. 6

DRI =2, 3 VA FHRRT#HE=2. 2 STATHAGRNT *=2. 1 LElTSHI*=2. 1
FAUTHEART % =2, 1 FEEETHAEE %=2. 0 JUIBLETFi{RNET % =2. 0 FTETTiBALEET % =2. 0

BB RS *=1. 9 FHFTTH LR %=1. 9 KNMRLEE*=1.9 NFH/NH*=1.9 FALTARFHET=1. 9
PNFRTIER k=1. 8 PNFATINF-k=1. 7 AL k=1. 7 T FE)I%=1.7 GHARTEER *=1.7
FKINFEI BT sk=1. 7 FRE T MR %=1. 6 SIATIEEN *=1.6 SRR ERIT T H=1.6
BIRINRTET i % =1. 6 SIATHIE T %=1. 6 SVATHARPERT *=1.5 PEFH =HRET*=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GERE B
FIMTR I k=1. 5 FEEHTE PN %k=1. 5
1 Sikmisigdlk=1. 4 PEEHEA *=1. 4 SATH_EHET%=1. 3 SVAT R =8B *=1.3
FRST =0T % =1. 3 FESTHHE *=1. 2 BRI 5 *=1 2 FRETAE*=1.2 SIATEE *=1.2
PEFHiFFnET k=1. 1 PESTAHERTHA %=1, 1 A5 EFEETH) I *=1. 1 T =HL%=1.1
AIEHRRBRRAS % =1. 0 FBIERRIFIL k=1, 0 FFHIEET *=1. 0 A5 /FHETHEE %=1. 0
FEETES %=0.9 JUIBLETTAHE=0. 9 KYNTHHARART =0, 9 FAFFRTIAAL*=0. 9 PETHisk) 1B =0. 9
PESTH/IMART % =0. 8 KIMNTHE%=0. 8 FHHFIT =M % =0. 8 A J5 = FHTHIH:) 1 %=0. 8
R FRALET T Lk =0. 8 SR RALATIT K % =0. 8 ERIHTHI*=0. 7 _BHTAL %=0.7
FRETHEERT=0. 7 FEET—E8T=0. 7 S5HAFRT %=0. 7 FHEAHET=0.6
FRNE TR %=0. 6 PUE TR HERT*%=0.5 LEHTMAE%=0.5 4750E/I[HT*=0.5
TR R 2 SR =2, 2 ) IFAETk=2. | {THETTAESRAT %=2. 1 JTH BT IAHET%=2. 0
S FHEXET k=2, 0 HHHHARE *=1.9 KIFF LEETHE %=1.8 SATLIHIT*=1.8
EHAEITE y B=1. 7 AR *=17 FURESTEEIT=1.6 EMSiT=1.6 2fiEM=1.5
TLH ETMEERT k=1. 5 JFFET @Y %=1.5
1 SEfiEFETk=1. 4 SHEXET %=1 4 KATES k=1, 4 {LHETITHBET =1 4 ¥EHIT_Efix=1.3
R B TATESSEET k=1, 2 HURETHZESERAT k=1. 2 KIF BRI AT %=1. 2 Kl L BBTHE k=1, 2
ETEERT k=1, 2 REFFETRAG *=1. 2 JREEX O %=1. 1 EfifEl*=1.0 K& FRPILET *=1.0
TN X FE k=1, 0 SfdERT *=1.0 HAH FER*=1.0 EEHHEE *%=1.0
BT T %=0. 9 JA B2 KR % =0. 9 JABZLHALK PR %=0. 9 =AM *=0. 9
VIR %=0. 9 =JRHM—8T=0. 8 EiEmiRE AR %=0.8 LEEMAXFIF%=0.8
H B AT k=0. 8 H B HTHE BT %=0. 8 JAETX L/ THE=0.8 K7/ %=0.8
ZIRAASHRT %=0. 6 BULBTTESENT % =0. 6 Zczm HAERT %=0. 6 J~&REXFEET %=0.6
FRETALR%=0. 6 FILBHHESET *=0.5 BB HEFTIHT *x=0.5 & LriPEaT %=0.5
TR 2 =@ | [T RIE % =1. 5
1 BEERTER *=1. 3 Eaithk=1. 0 BEFRTEEF k=1. 0 +/ERT+JE%=0.9 W ORTHE / (L%=0.9
EAITHAERTISIR=0. 9 KA/ IR %=0. 8 {2 BT %=0. 8 \\OHTEIR %=0.8 VDM [/\)I]%=0. 8
BT ZE BT 3k =0. 8 1) I IBTHJEk=0. 7 \\DBTE %=0. 6
R 2 JABAKERTHFIRE AT *=1.9 BRSNS *=1. 8 WIHHKE k=17 FARTFEA%=1.7
FHARHERT T EAffi=1. 6 TAATRFAT %=1.5
1 Yerirpsk=1. 4 ERHREBRIAL %=1. 3 FRIRTREE k=1. 2 MFHREaT %=1. 1
JABARBITTEZ TR *=1. 1 SETEL *=1. 0 EEHAFHAAIAT*=1.0 APRKEBIT/MA*=1.0
SerizE k=0, 9 HEFEAFTRIE L % =0. 8 FIARETFIA *=0.8 EmRTESHEY *%=0.8
JErE IR Y =0, 8 EEHHTET*=0. 7 JERIHE H *=0. 7 SETH4E=0. 6
JERETHRE FPT % =0. 6 BHFriTPEIR % =0. 6 AEMEHET FAJR *=0. 5 HEHE/I0TE 7 *=0.5
IR 1 EHEA =T =k %=1.0
fif] | L1 1 EERTE R %=0. 6 BN EENT %=0.5
TR 1 5 AR AR ERE=1. 3
KB 1 KoymifeER*=1.0 EHRATEZE%=0.7 EHMEE/=0.6
20 | 8 14 54 | mERAFIH 35° 41.1" N 134° 58.3° E 11km M: 2.8
T 1 FFHMETTRAERTIES *=0. 5
21| 8 18 10 | AFWR 39° 06.6° N 142° 07.3° E 45km D 3.7
ERR 1 KASTETFE) | BT=1. 2 KARETRIANERT=1. 1 A THHBET=1. 1 £ATHTFERT%=1.0
N7 FE T T 5k =0. 9 (T T HEFE K k=0, 9 —BAFT=EARMAT %=0. 8
BRI 1 KALATHEEA % =0. 7 KALVETHIESNT %=0. 6 KAATARE=0.5
22 | 8 2304 | HEHHED 42° 14.4° N 142° 44.9° E 36km M: 3.5
JeEE 1 JERATEIR =1, 3 JETRETEE =1, 2 JRTRHTERAE=0. 6
2319 04 03 | KFRAFHEED 34° 57.5° N 135° 24.4° E 10km M: 2.7
NI 1 BEBMTATE k=1. 3 REEMATIEHE %=0.5
LR 1 ZHATFE*=0.9
24 |9 09 16 | REFEILER 36° 45.3° N 137° 52.9° E 4km M: 2.7
R 1 /INEFF/NG k=1, 2 EERA*=1.1
25 [ 9 18 29 | HFARFEHITH 41° 32.9° N 142° 03.7 E 66km M: 3.7
HARR 1 HOEAED T SURN k=1 4 B ERTE(A %=1, 0 BLEFID T 3GEAHI=0. 5
26 | 9 2201 | BTk 37° 08.5° N 138° 38.4"° E 9km M: 2.2
FrisE 2 +HETHIA%=1.5
1 BTSN % =0. 6
27| 9 22 45 | fBERMH 37° 15.3° N 141° 06.0° E 27km M: 3.1
(ST 1 HEEERTILH k=1. 1 JRITETZeHAE=0. 6
28 | 9 23 52 | TR 40° 25.5° N 142° 16.5° E 49km M: 3.8
HARR 1 P& ERTEAR=1. 4 FARRERET K k=1, 1 JUFHNHLR=1. 1 JFHRET=1. 0 FZRrEHIET % =0. 6
FFETHEE=0. 5
HFR 1 ERATERA k=0, 5 JUFFHFHEP %=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GERE B
29 |10 07 36 | 7RBLRRED 36° 03.4° N 139° 53.7 E 44km M: 3.0
N 1 FEETHIAREET=1. 0 #iARMHERT=1. 0 ERfA 5 %=0.8 TEHHHY *=0.8
30 [10 18 04 | =R 40° 00.3" N 142° 24.1° E 19km M: 3.6
HTPR 1 ElTHEE*=0.7
31 |10 23 35 | REEHE 27° 30.0° N 142° 25.9° E 42km M: 4.4
HURUER 1 /NERRACE = A A 1L=0. 6
32 |11 00 09 | ‘EdslRid 38° 58.8° N 142° 05.5° E 35km M: 3.5
ATR 1 EEETHEK =1 0 KARETIARIERT=0. 7 A THERT %=0.5
33 (11 02 18 | fBEEN 36° 54.1° N 141° 27.4° E 61km M: 3.9
PRI 1 AKFEHPERT %=0. 5 AEfHiAF*=0.5 HEERKE AR %=0.5
34 |11 16 45 | HRAREHGH 41° 02.0° N 142° 49.6’ E 24km M: 4.3
e 1 ERRETITHTEHT % =0. 8 EAETTIANT *=0. 6 FELIATSMT %=0. 5
AR 1 FLFBTEEE=0. 7 FLPBTAA ST %=0. 6
H PR 1 BRI ELXE) | *=0. 8 RERATILERT=0.6
35 |12 04 56 | KEiEk 32° 16.5° N 129° 51.3° E 13km M: 3.9
JZN 2 REMRERT =2, 1 REFZEIT=1. 8 REMHRIEAT *=1.6
1 REMAERT k=1, 4 REMH AR k=1, 4 EREFRKERT=1.2
FEIR R 2 RERER x=2. 1 ERBHTHVES *=1.7 ERATRIT k=1.6 BB/ _LERFT*=1.5
1 BEERJIATTASKHT k=1. 3 FEE)IINTHIRERET *=1. 3 - OFEMHFT*k=1.1
SOFRTE ZIRPREE o & % =1. 1 BEEE)I[NTIBARAT *=1. 0 BEEE) I |PNTITRERZRT %=1. 0
AT AARTTES RMT *=0. 9 FEVE B HI/KTTEF FHIT *=0. 8 FEEE)I PN FNERETFFT %=0. 7
TR | [PNTH T ERBT =0, 7 PR TR 1=0. 6 FEVE B H/KTEE =0. 6 AR A D B %=0.5
WD & BROREFTITRAT % =0. 5
Filf R 1 Z/INERTEM=0. 8 R THTHHEIL) BT %=0. 6 Fl&FTiThT *=0. 5 ZAUFELHIERT*=0. 5
36 (12 06 42 | BEFRHF 40° 22.6° N 142° 16.4° E 40km M: 3.7
HARR 1 P ERTE(A%=0. 8
AFE 1 EKHTEK =0, 6
37 (12 13 33 | ‘BEIRI 38° 18.7 N 141° 49.6’° E 47km M: 4.3
HFR 2 —PBITH BT % =2. 4 —BIThFRIRET %=1, 7 JCHNERTE) I IBT=1. 7 —BIrssARET k=1, 7
1 EEETEEA k=1, 4 —BIFARHHRT=1. 4 SATHPEk=1.2 —BATHRILET*=1.2
[ F T FHT k=1, 2 —BIifEmAT %=1, 0 JARERTAMNERT=1. 0 28/ HBlT=0. 9
FARTETTREET 3k =0. 9 BNFIATRX %=0. 9 At EATABFERET %=0. 7 mEFHTE~FHT %=0. 6
BN A X % =0. 6 AL ETMIEET=0. 6 BLINTARIRX %=0. 5 BT EILXEI %=0. 5
A/ IGETTEAR 5k =0. 5 ‘E i THE %=0.5
BRI 2 BT % =2. 3 &AL EBT % =1. 9 KA Misk=1. 7 Fg =[BT EE)11=1. 5
RNTBHARAE=L. 5 THARIHHETHE=1. 5
1 SNVBTHEEZRT %=1, 4 BKTHEFINT k=1, 4 5 =FRATEGE %=1, 4 £ B *=1. 4
AT ARENER *=1. 4 FETHERT %=1. 4 ZKTHHPHEET=1. 3 FE)IE*=1.3
AT k=1, 3 BKTTEERT x=1. 2 KR *=1.2 FRETRA*=1. 2 FEHEE-=1. 1
SETBHTRE k=1, 1 AETRAT=1. 1 BORTTEKET % =1. 1 ZEFEMHENIk=1. 0 BKARIHET*=1.0
BKTTERT k=1. 0 BAKATABET %=1. 0 KUUBTHASETEE)IIPN=1. 0 Bk | IEFRTHT) ] %=0. 9
KIGTIRESE %=0. 9 HANETT/NE %=0. 9 ANSITEIN=0. 9 AETHHEA *=0. 8 EHkEEMTILE *=0. 8
ETSE ERTARRIER k=0, 8 EEEHT F/INK % =0. 8 FEEMTEIE/K % =0. 8 BATHEELIHT k=0. 8
BKKILAT % =0. 8 FEIFHAA k=0, 7 TETRIAH =0, 7 KAUBTHASHER *=0. 7
LEMBTANIA=0. 7 BEFT—E %=0. 7 KT RIE=0. 7 (UEEHEF XIS *%=0. 7 KT L %=0.7
BEIEHAIGE =0, 7 BEFTHEAE %=0. 6 IIEZEH=0. 6 5 RECRE %=0. 6 IR |LET %=0. 6
KRIRTFETHTRE % =0. 6 IAHFERXKE=0.5 KL= HET=0.5
e 1 FEFRETRESXTERT %=0. 9 HATHIGHEIRT %=0. 8 AREHATFFHR %=0. 6
38 |12 14 25 | tRERH 36° 52.0° N 141° 03.6" E 51km M: 3.9
fE 2 /NEFETHRE =2, 1 /NEPRT/NEFSRTT k=2 1 EAT TR ok =2. 0 BB % =2. 0 SFHATKH *=1.7
KA TRAAR=1. 7 EAHZAE*=1. 6 HIIETE)I*=1.6 FJIF/IE*=1.5 W& HiEMR*=1.5
BRI sk =1. 5 SRIGHF R % =1. 5 H TR | [FER % =1. 5 SEARTREEE %=1.5
1 BEN=1. 4 HIARTHIE F/EE=1. 4 )T FR*=1. 4 HEETR)IEE)I=1. 4 W& T =FofT=1. 4
JERS) | TS AT k=1, 3 HATTHICHNT sk=1. 3 SRMKHT—AAK k=1, 3 \\ioX FAigfiT %=1. 3
FATTITEARAT sk =1. 2 ETIRIE k=1 2 JIHRATHE 2 1 k=1. 1 FEERTFE %=1, 1 FEAAER *=1.1
BN THEBXFT*=1. 1 EFRTREIET=1. 0 Z&)IIH/ %L *=1.0 BT *=1.0
REATBASTFT %=1. 0 HAITHRZERT %=0. 9 HHHEERTALH *%=0. 9 ERILTFHIRHT %=0.9
WO ETI/IMGEE=0. 9 “AMATIIRH: %=0. 9 RETIAE *=0.8 FKLMIHEE %=0.6 ABLTEAA=0.6
FEASTERIERET * =0. 6 &/ AEFHT FALE KRAHUE %=0. 5
PRI 2 BSIHIBI NGRS k=1. 8 AFRIRTTBEEET *=1.7 HIZii-FFRALR*=1.6 E#kiiZE)*=1.6

WhERETILS *=1.5

FREARMT R k=1. 3 FEEAMTHEAMET *=1. 3 WERAE *=1. 3 EFK FFM*=1.2
R E AT k=1. 2 FFeXHEMHETHEET k=1 1 FFRE b/NE*=1. 1 HeKHEmETEE=1. 1
KF NIRRT % =1. 0 &RfAH*=1. 0 LM *=1.0 O/ b mEss *=1.0
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R | EIEEE | R4 ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GERE B
OF= B2 A k=1. 0 R EE*=1. 0 KFETHLE *=1.0 HIZfi&%Fr*=1.0
FREERKE TS O k=1 0 HHETFIH:*=0. 8 KFH&0T=0. 8 AEMH TR *=0. 7 &MiHdx=0.7
TR 4=0. 7 SRR L =0 6 HHERETTHENT=0.6 LT FEE*=0.6 AKFHTTEHT*=0.6
BYNTERE*=0. 6 B4I[HPIHE %=0. 6 HHEAETEES*=0.6 HENTHEEK%=0.5 ATHiE=0.5
/NEET/INI*=0. 5
HEAKR 1 BRERTSE-%=1. 1 KARTEE F%=0. 8 HiAINET) [MTHIE*=0. 7 AZEHER T *=0. 5
FEARBTEA =0, 5 IS ILTHHR=0. 5
39 |12 15 25 | REEIEFEHS 36° 22.8° N 138° 55.4° E 144km M: 4.3
R 2 KFETHPEART k=2, 0 HilA T BRARET %=1. 5
1 KHEFERTk=1. 4 FAETTTHE *=1.3 BXETPEx=1.1 FHETE LA k=1. 1 AT BT %=1.0
AERRTTEEERT =1. 0 HUAHTHE=1. 0 BEEAAFINTHTE %=1. 0 A & AT %=0. 9
B THAARRT %=0. 9 ERERT TEFH %=0. 9 FATAR]%=0.9 H M/ ME *=0. 9 RFGTTETAMNT *=0.9
HRAETHRARRT=0. 8 KT AT k=0. 8 FHEMFTTHNT *=0. 8 RIFETTIAFINT=0. 7 AEARTTIRET %=0. 7
B | FRAREIT % =0. 7 Sl a5 HmT 25 1% =0. 7 T-fUHRTHRE %=0. 7 KHEATH)ET%=0. 6
KEFHTE ST =0, 6 FHGETTIREET %x=0. 6 FEMMTEA %=0. 6 HAAETHHEIT %=0.6
BB KT %=0. 6 {AHTTARET*=0.5
BER 2 RERTRE x=1.5 MAETAFHR*=1.5
1 AREMRE=1. 4 AT ®=1. 3 PEERMTKEE LR %=1 2 {THHAML*=1.2
ERETEF LR k=1, 2 BIALTRAEERT k=1, 1 SV bRER *=1. 1 BHdE [*=1.1
JIETERTE k=1. 1 BARUTTH 2 J11%=1. 0 )T LB HA*=1.0 AEH FRE~0.9
el AR %=0. 9 BERETAER %=0. 9 MZEMALD %=0.9 MEEATHIL*=0.9 ¥&/IETEHH *=0.8
JINIITRER % =0. 8 B ESEEMTAER % =0. 8 £ F4) BT TRIAJF *=0. 8 & & AVOETHEA *=0. 8
REATHILR %=0. 8 1T HTHRIIR %=0. 8 & RHET THIA *=0. 7 MNZEM T =(R%=0.7 FREMAHRT %=0.7
AETTEE *=0.7 ZFHH*=0.6 SV \oEFEXIER *=0.6 BT ERT=0. 6 FRSOFEIE % =0. 6
FH T4 *=0. 6 ARITTER %=0. 6 FETEKIE*%=0.6 FILETAZIL*=0.5 FETAHNT *=0.5
PBEATIE %=0.5 EE LRI %=0.5 JISEEE %=0. 5 AZFRTEHI%=0. 5 AETHE*=0.5
SV EREXRIBRT %=0. 5 AE TG *=0. 5 HEHANTHEE*=0.5
HORED 2 HAFARTHR k=16
1 /RN IET =1, 3 JEMT R B k=1, 2 BRI B k=1, 1 FUREFH & FEFHHET *=1. 0
ST OO U4 ok =1. 0 BFCILXTE 7 5 k=0. 9 HRREFHHAHAT %=0. 9 BURUMF-FTHIEMT *%=0.9
BT HPET % =0. 9 BFTESAKAHT k=0, 8 \EFif2 N *=0. 8 BFT1LHXKFHT=0. 7
HOR X B & & k=0, 7 BELHRIXIENE %=0. 7 HEFHi#EA %=0.6 E5FHEA=0.6
ESETIAL %=0. 6 PHEFTITHAT %=0. 6 =JETTFA %=0. 6 HTHTTHAE %=0.6
BOTHEX E AR %=0. 5 BEEAKEEH) AT %=0. 5 BEZIFIXKEHT *=0. 5 FFUETXFHEL%=0. 5
LA 2 FNTHRFAETAIEEES k=1. 8 [LITigiAtIL sk=1. 8 A REIAT] *=1. 7 [LAUAFTEIRET *=1. 7
B DT R k=1, 6
1 FAMNTIRSERTREE *=1. 4 FWRHTES) TS k=1, 3 BRI LBFE=1. 3 LBFFri&%aT =13
B OWIETANER=1. 3 PRI Ay BERT sk =1. 2 BEFNETREE k=1. 2 FRMFEE L ERARS k=1 2
FAFHARAE *=1. 1 HFEER F5F%=1. 1 ILEUHEIRAT % =1. 1 ISIRAES *=1. 1 BMNHEFT*=1.0
ELEET EEE %=1 0 [UBH TR %=0. 9 HKH/\LATET %=0. 9 [LBUALATBAEFET %=0. 9
LB T > REE *=0. 8 # R _EA *=0. 8 jEHEAEG *=0. 8 HFHARH=0.8
BT CWIETRE L k=0, 8 |[LIBALKLTRASRAT %=0. 7 FNTE LT A E=0. 7 KH fiEpT%=0.7
B IERT AT IN=0. 6 5K B BRTSRA % =0. 6 /NEART/IVE/ NSRS % =0. 6 FHELIFHFHE %=0. 6
& ] R AR =0, 5
S 1 JRITATEENHE=0. 9
PRI 1 BCTERT %=1 2 SERTHERT %=1, 1 JETTE4=0.9 &RMTAH*=0. 8 MEIRT#EH*=0.7
FRIREAITT N RS k=0, 7 FPETTAAE=0. 7 BYITTPIE %=0. 6 LI/ FEdk=0. 6 A HIAEHET *=0. 6
AT THARRA=0. 6 A4 I TS % =0. 6 SFREIrA%R] =0, 5 YA H=0.5
N 1 RFITARIERT k=1. 3 Wi ARTAERIM AR % =1. 3 WiARmAAHITH k=1. 1 T EBTHE*x=1. 1
i ARHIERT=1. 0 EBF&IAT *=1. 0 EMMAE*=1. 0 FEETHHREIT=1.0
HEATHRIEET & H =0, 9 FEBFHPET =0, 7 (EBF BB k=0, 7 B AT %=0. 7
FFARRTHAR =0 7 FEFHEAF *=0. 7 IESILFFR=0. 6 /NNUFEA %=0.6 FHEHHERT %=0.5
B %=0.5 28 FH%F=0.5
THER 1 BFHET#EZE *=0.8
=Sl 1 JEARTFET k=1. 4 7E/IRHBE» 25 5k=1. 4 [LAERTILAE % =1. 3 FAEHETRAE2GE %=1, 1
FRIGRX A B AT k=1, 1 FHMTHRE *=1. 0 FRREEUREX B % =0. 9 REIHEAIX =V 5 %=0.9
BRRFIERIEN % =0. 9 BETHEE=0. 9 FILHEAX PR *=0. 8 FRITIZA *=0.8
R X S T % =0. 7 BRICHREX T 7 RAT %=0. 7 =JAmMILET %=0. 7
FERETR A X B k=0, 7 FEIER KRR A % =0. 7 FEIERGRALRIN % =0. 7 #EEPX (LIF0T=0. 6
J ISV I XS RITRT % =0. 6 SHRIFETH9e=0. 6 3 7 I3 7 IR=0. 5
FEFR 1 /NERTEE %=1, 0 K5I EA IR *=0. 8 REFRIFE / O %=0.8
Fl R 1 /NLETRRE k=1 2 (FEOETER *=1. 1| FEAHFES 7 ¥ F=0.8 ELrik*=0.6
40 (12 19 28 | FEER it 35° 33.8° N 141° 03.2° E 37km M: 3.7
THER 1 $kFriEEnT*=1. 2 $kFf)Il DfT=0.9
41 |13 02 19 | IR IESREBHHS 36° 03.6° N 137° 33.4° E Tkm M: 2.6
Mgt BRI 1 ELTERAT % =1. 2
42 |13 04 25 | fBERH 37° 13.3° N 143° 41.5° E 56km M: 5.2
HARE 1 J\JFTmABX *=0. 5
HFR 1 RERHELXE I *=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GERE B
ER 1 FEHHAERT k=1, 2 LB %=0. 9 G&RHRENER *=0. 9 BKAHART %=0. 9 AT %=0. 8
HLFET B % =0. 8 AABHTEIR=0. 8 FATHFHEFA %=0. 6 EHiE BRI KRR %=0. 6 B KR SHTET %=0. 6
KIFsTifs L %=0. 5
fE&R 1 B HT A *=0. 8
PRI 1 SMmaH*=0.6
43 (13 07 17 | FRLURALHD 34° 021" N 135° 15.1" E 4km M: 3.3
e L = 3 ARG =27
2 FNERILE R sk=1. 9 £ )[BT FEEF %=1. 8
1 FOEEHT T k=1.3 HiE)|BTEER =1. 2 ¥R FEk=1. 0 A& HT#EET%=0.9
HHJIETEK *%=0.9 FIFkLHSTEZ %=0.8 HHMESE=0. 7 iR TS % =0. 7
HERATH H 7 %=0. 7
44 (13 07 21 | KRERAFALED 34° 57.5° N 135° 24.5° E 10km M: 3.1
NS 2 # LE@FHT/\E *=2. 4
1 ab%’e-‘“BT %=1 4 EHEMTAEF %=0. 8
ST 2 JBFHTE* 1.5
1 J84)IRT4EE %=0. 6
FAET 1 BMMZET=1. 1 BMTHAEHET %=0.8
45 (13 17 23 | EFEp 40° 12.4° N 142° 20.1° E 38km M: 4.2
FARR 2 I\FHEX k=1.7 P& FRTE(L*=1.6
1 \FTHRIT=1. 4 TNk =1. 4 FEREHRT A =1, 4 FARREITF %=1, 3
O HIET R sk=1. 1 FFRTHEE=1. 1 =P NERT k=1, 0 ZIRATRMTk=1.0
BOSEETHTH %=1, 0 3\ ST B3 k=0, 8 HArmIERETH I %=0. 6
ETPR 1 EdEmEART k=10 KT ELXE I *=1.0 ZFAEIpT k=1, 0 BRHTEK %=1. 0
J\BEEHTHEE % =0. 8 J\WE WA % =0. 8 BEMIAEILIRXHER %=0. 8 "Bl I%=0. 7
FUFFHFERN %=0. 6 {FHETHEE K %=0. 5 B M *%=0.5 AZET)IIGHT=0. 5 &ATHZERT %=0.5
46 |14 05 00 | ZRBREEEHD 36° 00.1° N 139° 55.9° E 41km M: 2.9
BER 1 AEMFHEFE=0.6
47 (14 15 57 | REFEEEL 35° 43.0° N 138° 09.8’ E 23km M: 2.8
LB 1 LB ESRAT % =0. 9
REFE 1 /)ERTEE k=0, 7 A THAE TR %=0.5
48 |14 16 00 | f&BEH 37° 08.1" N 141° 12.2° E 25km M: 3.8
fEER 1 WhEH=FET=1. 4 F)IFPING k=1 3 JIPAT EJIIPRRE %=1, 1 JRITETAHAE=1. 1
& By R EFIT FAE A HUR k=1, 0 ABTERTILH %=1, 0 FHAITRERIEET % =0. 8 \ o X Fi~FEIL > i % =0. 8
B AT AR % =0. 6 FATHEIERT %=0. 6 HAITHALE RT=0. 6 KA FIAA%=0.5
JUPNFT NP/ INLSE =0, 5 BEAEES THEE S RARE=0. 5 FtRETHELS X AERT % =0. 5
49 |14 21 46 | BERF 37° 02.8° N 140° 15.9° E 5km M: 2.7
e 1 HWIEETHA TEEF=0. 6 F{THTHT T % =0. 5
50 (14 22 50 | HRAREHSH 40° 36.3° N 142° 41.4° E 28km M: 3.7
HARR 1 FHARFEEEET Kt % =0. 6
51 |15 11 17 | ‘B3R 38 52.0° N 141° 38.1° E 61km M: 3.3
HPR 1 —PBIM BT % =1. 4 —BITTEEMMT *=1. 2 —BIHTHLAT *=1. 1 —BIRHENT=0.9 (FHEHTHHX *=0.9
—BIFRRIRET % =0. 8 FEIRATIES %=0. 5
EUR 1 KA % =0. 8 KAVATIARE=0. 6 BKATEERNT %=0. 5 f =Rl &) 1=0. 5
52 |15 11 19 | EERESE 36° 55.2° N 139° 24.0° E 5km M: 2.5
fEER 1 MR EyATE =0, 7
53 |16 01 58 | BB 38 27.3° N 141° 51.7 E 50km M: 3.9
BRI 2 1)W1k =1. 6
1 FERTHERT k=1. 4 F&ETIL EET k=1, 3 BoKTTEERET*=1.0 P =Rl &E)(=0.9
TR =0, 9 BB TIRA K =0. 9 BUAETH/NEF%=0. 9 JRARTHRIEE=0. 8
jtmTFh‘EJlI;EIBT 0.8 KIFFHTFHE *=0. 8 EVEHIAL%=0. 7 & ERE X IEH=0. 7
B ESEFXET % =0. 7 AETTRERER *=0. 7 BKMIHHEIT=0. 7 AETTHERRT %=0. 7
RIBH )1 RIF=0. 7 M EBETERk=0. 7 JHRETH) I =0. 7 F&THIRET=0. 6 =i ERTAL *=0. 6
KR 1 ALET 5k =0. 6 BT sANET *=0. 5
AFE 1 —FI BT k=1, 2 FARPERTIHRIERT=0. 8 —BIrffRIRAT %=0. 7 JHAEERTSE) I [BT=0. 7
—BAHEEARAT %=0. 5
54 (16 02 10 | ‘=B 38° 46.9° N 142° 03.7 E 35km M: 4.0
HFR 2 —RAmT TN % =1. 7
1 (ERETHEN k=1 4 —BITT=MNT k=1. 4 [EH0E s EET k=1 3 —BImsLET*=1.2
FASETHRASERT=1. 2 FARIERTSE) | IAT=1. 0 —BIRRIRAT % =1. 0 JEEFTEF 4T *k=1. 0
ZAMHHRERT=1. 0 £ATPENT%=0. 8 b ErAFEZERT%=0.5 FRATIR %=0.5
BRI 1 KNWTATHEEZRAT %=1. 2 KALBTHEA Mk =1. 1 ZgJIIWT4) 1|1 % =0. 8 KAUWATARE=0. 7 B HEEED=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GERE B
w&AL AT k=0, 5
55 |16 04 55 | =[Eyh 39° 21.2° N 143° 38.3° E 45km M: 5.1
HFR 2 MM ELXE *=1.5
1 BARAHRE =12 ROETERNE*=1. 2 R FATEE*=1. | BhmiEE k=1 1 ZMLET=0.8
TR BT % =0. 6 L&A BT %=0.6 J\REEHKFE=0.6 [LHAETIIR *=0.6
HARE 1 \FHREIBX *=1. 0 FLAETHEE=0. 8 P& LETIE(L *=0. 8 HRAREIERET & KHk=0. 7 EFETH: / L %=0.6
BRI 1 BCKTHEET k=1, 0 BKTHETHHET %=0. 8 BRI *=0. 7 B ATBKET %=0. 6
oK 1 KAmiEELl*=0. 6
56 (16 05 16 | ‘B 38° 28.0° N 142° 07.3° E 40km M: 4.1
SH PR 1 ZATTHERT %=0.6
BRI 1 ZJIETZ) [ % =0. 7 KALVBTHRESERT % =0. 6 NLVATTHHE % =0. 5
57 |16 11 49 | fEERSHE 37° 03.6° N 139° 20.77 E 8km M: 2.7
fEER 2 FERIEAT BT % =2. 2
58 (16 14 04 | fEHELER 35° 26.5° N 135° 51.9° E 13km M: 3.1
B 2 EEHAK%=1.9
1 EETHAEET B ERT*=0.9 &R %=0.9
IR 1 EHESHETHE % =1. 0 fEHISIV BT HEAIR %=0. 9 /NEHIIAHET %=0. 7 fEHISI\ ETA *%=0. 6
TEHEIT % =0, 6 & IEHTEIR=0. 6
59 |16 15 40 | FIERH S 35° 26.4° N 140° 29.4° E 56km M: 3.4
THER 1 KEEER A =1. 4 [LRTREITE L RE=1. 2 ZILUET/ N k=1, 2 JL+ILBRTFE *=1.1
WEMHER*=1.0 BETRE*=0.9 H&THHME=0.9 LRTHER *=0.9 ETRTEZAN*=0.9
ILE TS *=0. 8 HLA&THUAIR *=0. 8 |LRATHAA *=0. 8 RFITER %=0.7 —EHT—F=0.7
THERX B DAEF =0, 7 ZHEMTLE=0. 6 FEA R %=0. 6 HZEHTEEIL *=0. 6
60 |16 16 38 | FkikURih 36° 38.4 N 140° 56.4° E 49km M: 40
PRI 3 HIZHBIINFRE k=3, 1 EFkTZeR)I%=2.5
2 HICHEFT*=2. 3 mEk FRM%=2. 1 SV *=2. 0 AtFIRERRT %=1. 9
ASCri+ERTAER *=1. 8 HREERE LT *=1. 7 EHERETH_ /N *=1.6 £I|THEE*=1.6
SRATAH%=1. 5 IWERTHEFE %=1.5
1 AKFHNERT %=1. 4 FEEKEFRTRAT=1. 4 SMTER *=1. 4 Oz b HrREmEs x=1. 4
R E AT % =1. 4 HHAMETETHET *=1. 3 HEKEREHET k=1. 3 &R %k=1.3
FRETTTIGE k=1. 3 RFETULHE *=1. 2 FREERETTRFET *=1.2 KFi4Em=1. 2
R ETEMET %=1, 1 OV- b8 [k=1. 0 HEEKRETHE A %=1. 0 AKFHTREHT*=1.0
SREEATRANEE 1Lk =1. 0 BYITIFIE *=1. 0 FEEKETER *=0.9 /INEEF/IVI*=0.9
INEETEA *=0.9 HIHTE4=0.9 ZIRIT/NE*=0.9 HJHT TEE*=0.8 HAE T %=0.8
SRHTIERM=0. 8 /NEEM EER =0, 7 MM T *=0. 7 SRR F%=0.7 IEHEH *=0. 7
AEFAE=0. 7 SRERTRER %=0. 6 /T H03 D ST EEE%=0.6 79 AHAH HHTAFIH *=0.6
LB *=0. 5 HPETIEE » B *=0.5 HEKETTEHT=0.5
e 2 EJIAINE %=2. 0 SEARTREE % =1. 8 MIEATILH *=1. 7 W& EHEA *=1.7 HJIBTHE)I*=1.6
SRIGH SRIR % =1. 6 AR *=1. 6 HEFTTATENEEET k=15 HEFTEMRAT*=1.5
)| [THAEMER =1 5 MRARTHRA TTESE=1.5 S4BT HTEE k=1. 5 T e k=1.5
1 BT k=1, 4 BTk =1. 4 ZHE)I[H/UEIL *=1. 4 REFFTRAR*=1.4
HEETRA RR =1, 4 W E T =FI0T=1. 4 FRITAM *=1. 4 WO EH#ET*=1.3 AJIHTFR*=1.3
TRITHTZEMHE=1. 3 FEATTH B sk=1. 3 /NEFRTH@ sk =1. 3 /NEFHT/NEFETHT sk=1. 3 FHAS T ZERT k=1, 3
RESHT P %=1, 3 JIIPFT )N =1. 2 1R SAEFHT FLE RAHUE *=1. 2 Wb ET/MaikE=1. 2
ABILTIBARL k=1, 1 RETTEAE *=1. 1 HEFHE5IET=1. 1 ZHEJIH4E0T %=1. 0 JIIPVFT)1A=1. 0
BRI KA *=1. 0 REEATEHIR % =0. 9 “ ARl *=0. 9 ERILTHMARGRT % =0. 9 KARERTEF | %=0.9
WHE I i %=0. 9 EIERN=0. 8 1@ E/AEFET LA S %=0. 8 BEAEETEE *=0.8
FAT I ACHERET % =0. 8 ARILIFTEAH=0. 8 —AATEHE *=0. 8 JIIPIAT_EJHPA/IMLE%=0. 7
AETARE %=0.6 AT %=0.6 WERTHIASE - L%=0.6 KEFMBHEF0. 5 KEMNEH:*=0.5
N 1 HEiiaE*=1.3 TERTHE*=1. 0 HHAIREETHEIE%=0.9 KARTEEL*=0.7 2£7H2£7=0.7
FEARBTA =0, 7 EETHRT %=0. 6 ZEBTHEHE%=0.5
61 [16 17 17 | %A 33 00.9° N 132° 03.4 E 44km M: 4.0
AR 2 TEFTREAIEHT % =1. 6 ZEmIHTHIk=1. 6
1 FRETHERERT %=1, 3 TEFHFFET %=1, 3 T U k=1. 2 SZrgHTHEE*=1. 0
EEERT— AN k=1, 0 FE T =IMT % =1. 0 FFE TS EET*=0. 9 EFEITHEN *=0. 8
FRNETHEEET=0. 6 MAEFETAAAL k=0. 6 FCUNFHRL/ BT %=0. 5
TR 2 fEEMBMT %=1.7
1 fFEmAE=1.0 KABTELR %=0.8
Kb 2 A RAEART k=2, 0 (A& HETk=1. 8 {ariEER, *=1. 8 {E{Arikkigk=1.7
PEARTRTETLIETII=1. 6 A RTISIIENT k=1. 6 4% REFTTIE) BT %=1. 6 F{ATHIRE *=1.5
PEAATAIE % =1. 5 (AT H *=1. 5 FEAH&FT*=1. 5 EAH _E#*k=1.5
1 VEAETRE) I %=1. 3 BH KRBT =EN=1. 2 FFFTTEA*=1.0 FTHEfTS% *=1.0 EHRATHEZE*=0.9
B REFHAE T % =0. 9 B4 REFHTHRET %=0. 9 P HFHTH/NFAE %=0. 9 [ESRHTES/11=0. 9
Koy TitEBE *=0. 8 FHEMZLFERT *=0. 8 FE{ATTEEM=0. 8 PefHTHIT/EHRIF=0. 7 KT E=0. 6
B P THABRNT AN % =0. 6 E-% 15 A THHIE %=0. 6 E%KREF I RERNT KA *=0. 5 HEEHTRIHEE%=0. 5
Bl I 2 FERTHALIET) NG B4 *=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GERE B
1 FERATALMRT Lk =1. 2 &R =HH=0. 8 &TFERT<FHE *=0. 6
iiu)y 1 BAFTIVER %=0. 7
REARIR 1 EEIATILEE k=1. 2 FTERTHIEF %=1.1
62 |18 00 22 | FEHIRER
HURUAR 1 /INEERAE = A A IL=1. 2 /NEFERACRTERT=0. 9 /NEFAREE=0. 7
63 |18 00 51 | FHEE I 35° 44.6° N 140° 54.4° E 11km M: 3.2
THER 1 Sk ERTk=0. 8 $k7i)IHET=0.5
64 (18 18 34 | HI#k 32° 01.1" N 132° 08.6° E 18km M: 4.5
Bl I 2 BIRSERRRT k=2 1 JIIFENTJ G *=1. 7 S8Rl LiT%=1.5
1 BRI % =1. 3 FElT EOE *=1.2 AWATEH*=1. 0 BIEFTEE=1.0 BETIE+%=1.0
EEITARE *=1. 0 JERM AL BT P94 A *=0. 9 JEMAALEIT &L %=0. 8 FEETHELRERT %=0. 8
IR FHEFRTAERE % =0. 8 ETHEMT = HH=0. 8 FERM AR/ NEE=0. 7 FHrERT_LEH=0. 6
H A K EAEENAE=0. 6 FA)IRTAHET %=0. 6 /MATIE7=0. 6
Kb 1 AT TRITI=0. 7
65 [18 23 18 | HIuk 32° 01.9° N 132° 07.6’ E 24km M: 3.9
Bl Uk 1 EIRZEEET A %=1, 1 E&RET i1 %=0. 6
66 [19 00 33 | HrBEFikHy 36° 57.8° N 138° 36.7 E Tkm M: 2.3
FRIR 1 EEFET FARJE % =0. 9
67 [19 03 01 | HrEE 32° 01.8’ N 132° 07.0° E 21km M: 3.5
Bl I 1 JIFERT)IRE *=0. 6 ETIRFSEARHT M *=0. 6
68 [19 04 02 | FEHEREA
HURCAR 1 /NERAFEES0. 5
69 |19 08 02 | FRBRREED 36° 19.6° N 139° 56.4° E 77km M: 3.6
PRI 1 BRI k=1. 2 Hfm T EEsk=1. 1 &JIHPIHE *=1. 0 AR5 *=0.9 H@H#4=0.9
AEFA =0 9 AERIT k=0, 8 A&RAHTHRI %=0. 8 FRILETAITT T REF %=0. 8 #)I|FiAHE*=0.7
TR TIHER %=0. 7 EEEKET /N *=0. 7 AMTH=0. 7 SEBITALE %=0. 7 AFTPFET %=0. 6
/NEEF/INI*=0.6
N 1 FEETRERT %=1, 2 HEARTESHHTERk=0. 8 EFARTILIK=0.8 HIErATHEART %=0. 7
PEBFHRET % =0. 7 /MUFTHRE %=0. 7 FEITHAH:*=0. 6 FH = HIARERT=0. 6
PEBFHTHVART % =0. 6 EBF TR %=0.6 TEFHTHE %=0. 5 Wi ARATHEMBTEER] %=0. 5 HiAFERT=0. 5
HEBE 1 ESEETHE % =0. 7
WER 1 AEHTRRA.7 AETLE *=0.7 @/IBTHEE %=0. 7 MZEHALID %=0. 6 HANLTHFAZERT % =0. 6
IETHEENG *=0. 5 MEMRFNR *=0.5 FRHIANT*=0.5
70 |19 14 40 | REARIRREAHIS 33° 0.1 N 130° 55.8" E 10km M: 2.5
REAIR 1 HGHuifEg %=0. 5
Koy I 1 B EARETAHE *=0. 6
71 |19 23 47 | fRERH 37° 24.2° N 141° 13.0° E 33km M: 3.1
= 1 fREEEFET FALE KA HUE % =0. 6
72 20 01 00 | ZEHENELIRER 34° 39.3° N 137° 20.5° E 37km M: 3.3
sl 2 EigmmIL=19
1 FkiRER=L 2 FhERE B S k=1, | i EREEET k=1, 1 ERsEuhT{Rf1%=0.9
FRATHEITAT=0. 8 HRMHFARLHRAT %=0. 8 HrIRATEAMk=0.7 EJI[FH/NHHET %=0. 6
PERHAEIRAT %=0. 6 £)1|HF—=HT %=0.6
BRI 1 PETIE 25 %=0. 8 IR AEX =4 HET=0. 7 MPETTHTERTIA *=0. 7
73 120 10 42 | EFERALER 36° 05.6° N 139° 24.2° E 67km M: 3.6
PRI 1 BYITADPIE %=0. 7 Tl 45=0. 6 FPETTHEE /7 B *=0.6 23373 ) HATAFIH *=0. 5
SRS k=0, 5 HLPEHIFH:%=0. 5
N 1 FERE THOAREFET=0. 7 MEARHIEAT=0. 5
FERE 1 HAAETT TSR] % =0. 6
HER 1 BRALLTARAZERT =1, 2 BT /)1 sk=1. 1 AR AFHR *=1. 1 SV FILREF k=1.1
T LB A *=0.9 S - EERIER *=0. 8 & AET 4 *=0. 8 AEMTEERT=0.8
REAART %=0. 7 AEATHILRT *=0.6 JI|OHTFEHEAIE %=0. 6 FHFITE E T *=0.5
FHESTHIEE % =0. 5 & H T4 *=0.5
HURUAR 1 HFURFRTERT % =0. 9 HURTHEF X HEF % =0, 7
74 120 10 42 | ERENAE 23° 57.3 N 122° 25.6° E 22km M: 6.8
TR 4 EINERTES %=3.9 SINERTAESR=3. 7
3 ‘%‘—-;jﬁlmﬂﬂ"] 3. 3 MTEMTHRE=2. 8
2 PrERTRE=2.3 VBT k=2, 3 AIEMHRAT *=2. 2 AIEMTRIRNT *=2. | MERTRF=2. 1

AR, | AETRE=2. | MTEETERR=2. 0 ZRIE)I=1.6
FHETTE =1 4 EETIRER *=1. 4 =i ST IR 0 il BiiaEdt-1. 0
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |& oo B E GERE B
B ETEREMEEL 0 Bl ETERAHRE%=0.9
75 |20 10 49 | SHEBTHE 23° 59.9° N 122° 27.8° E 24km M: 5.4
PRI 1 5HERTARE=1.1
76 |20 15 16 | FRIKIEALED 36° 42.4° N 140° 38.3° E 6km M: 2.9
TR 1 HIZA-FERTAER*=1. 3 HIZHBY)I/INFR % =0. 9 &k FFM*%=0.9 HIZA&HT*=0.8
kT2 R 1% =0, 7 F ek HETERT=0. 6
77 120 20 45 | SIREMESE 23° 51.4 N 122° 28.5 E 21km M: 6.0
TR 3 SIRERTARER=2.7 SHRERTES *=2.6
2 EIRERTHAE2. 0 FHEMHSAT *=1. 6 7TEETHE=1. 6 HIETZERAT %=1.5
1 AHEIFEALRSL 4 TERT B x=1.4 MTEITRE=1. 3 AETEH-1. | MTETERR=1. 1
VIERTRIF=1. 1 AEMH)I=0. 6 2 REFHE11=0.5
78 120 20 59 | EHREBTHE 23° 56.0° N 122° 29.1" E 21km M: 6.4
TR 2 BIRENTES *=2. 4 EIRERTGHE=2. 2 MENTNE=2. 0 SANERT/LM=1. 8 METERE=1.8
HIETTHRET k=1. 8 PTERT FJRk=1. 8 MERTIEIRHE=1. 7 AT %=1. 6 GHETEALR=L5
YTERTRIFE=1. 5
1 AHEATERE=1. 3 ZREFAEI=1. 1 AEf#H11=0. 7
79 |21 05 15 | AJIEFE 5 ih 36° 56.7 N 136° 43.1" E 8km M: 3.1
AR 2 PIVETUIHERET=1. 9 JPIVETHAERT %=1. 8 FEiEH/KNT 7/ *=1.6
1 EESKETSE%=0. 6 HE< HiEdlk=0.5
80 |21 17 54 | AFRNM 39° 36.2° N 141° 58.0° E 61km M: 3.8
B 1 B ERT5E A *=0.9
HFR 1 ZAHRERT k=1, 4 AT RBET=1. 2 EETHEGET k=1. | EEHARERAETF*=1.0
BT =1, 0 (L BT %=0. 9 /BT HEE%=0. 9 |LHETHRIN %=0.9
BEFATREILXER | %=0. 8 =) 1F:k=0. 7 FEEFHTESTHT k=0, 7 —FIH TEEHT *=0. 7
—BATTERARNT =0, 7 & & 1/%M % =0. 6 {EETAGENT=0. 6 —BIFTAHHNT=0. 6 FAMETTRARERT=0. 6
At EFTHEERT %=0. 6 AZEMIAIR=0. 5 B il *=0.5
81 |21 18 51 | HANEEE 24° 34.8° N 122° 41.5° E 21km M: 4.2
TR 1 5HERTAEE=0.5
82 |21 21 33 | =EHEyh 38° 19.3° N 141° 50.77 E 47km M: 3.5
AFR 1 —BAMTEEHT %=0. 6
BRI 1 &)IET4) k=1, 0 F&midt FRT *%=0. 5
83 |22 05 25 | FOAKILEALER 34° 07.8° N 135° 21.2° E 6km M: 2.8
ROkl 2 ACSEEFHT % %=1.9
1 AHEJIETEK *=1. 1 FCEEFRTHET T k=1. 0
84 |22 12 45 | t&iB 33° 18.7 N 133° 16.1° E 30km M: 3.1
EnR 1 EETTRET S R=0. 7
85 |22 16 37 | TEEREJ5ih 35° 47.5° N 140° 55.2° E 14km M: 3.6
PRI 1 FbfpTRIR k=1, 2 FdriZaE A *%=0. 6
THER 1 $kFm)IOET=1. 2 $hFiE=EETk=1. 1 fEfi=>%=0.8 FRAM-E %=0.7 ZHETLEH=0.5
86 (22 17 37 | ZRyERALES 36° 42.3° N 140° 37.8" E 6km M: 2.6
PRI 2 HIEHHERTAE*=1.7
1 BB NERE k=1, 0 EFkTiZcE)1%=0. 8 HILH&ERT*=0. 7 E#kH FFHH%=0. 6
87 (22 18 11 | THERFGLES 35° 09.7 N 140° 11.4 E 11km M: 2.6
TR 1 BHETEA=0.5 EEmAR B *=0.5
88 [22 20 32 | ZRILERILER 36° 42.1° N 140° 38.3° E 6km M: 2.9
PRI 2 HICHERTAE *=1.7
1 BRI %=1.2 HILH&FT*=0.9 HIZHB)II/NFREk=0.9 E#k TR %=0. 8
89 |23 02 23 | ZRIRM 36° 37.2° N 140° 58.4° E 47km M: 3.9
TR 2 FESETEER %=1.6 FHEAKE*=1.6
1 REETEER k=1. 4 TR/ NG *=1. 3 HEFTERET %=1. 2 JIIPVFT )P R *=1. 2

BT ] sk =1. 2 ZEH8) | [THEE S AT sk =1. 1 FATTIEIERT k=1, 1 {RyTHTZeHAE=1. 1
ERILTHBRRR k=1. 0 FATTHEARET %=1. 0 WO XAV %=1. 0 WX HEHEA *=1. 0
SRR %=1, 0 EXETIA) | HEE k=1. 0 /NEFHTH@E k=1, 0 Rk FhaAk=1.0
JINEFRT/NEFSTT 5 =0. 9 )M 11 % =0. 9 SRURATIRIG % =0. 8 T RETAAIA)11=0. 8 AREEFTFFHR %=0. 8
WAETHA TEEF=0. 8 [ HTHk=0. 8 VX Hisil] %=0. 8 AKATHIMH*=0. 8 fHEMTALH *=0. 8
WO EHIZFET=0. 7 " AMHTEHE *=0. 7 ERILTHEIE=0. 7 MATHIANGIET=0. 7 1S E0HETELET %=0. 6
TARATIA k=0, 6 ZHE) T/ \IEIL %=0. 6 ERILTTIHRETET %=0. 6 JIIPNAT L) HPR/INLE%=0. 5
WhET/MGIE=0. 5 1@ S /REFIT R AL R *=0. 5 JIPNATT)IIPN=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GERE B
PRI 2 HILHBIINERE %=2. 2 EFRTHZE R %=2. 1 HEEREHAET %=2. 1 HEA B <=1. 8
HiHHE =17 BT k=16 FEXET E/NEx=1.5 LMfatx=1.5 LM% *=1.5
1 EFRT FRMk=1. 4 IREATAE *=1. 4 BJIFTEHE*=1. 4 OV= bR Tmls *=1.3
KTFHTHILE k=1 3 e AREHIL *=1. 3 KEHPEIT*=1. 3 T Fesk=1.3
K ETHETERRT=1. 3 H Zi-FERTAESk=1. 2 IRFEIrIE *=1. 2 AR ATRERT k=1. 2
FHRERMTHEAET k=1. 1 FERNETHET k=11 AFTH&T=1. 1 ARHHE=1. 1 SEHPH k=1 1
BONTARPE *=1. 1 FFERETE O *=1. 1 HERKETARPET %=1. 0 HEERTFHL*=1.0
ANEEFVMNI%R=1. 0 FLAETHEE » H*=1.0 MM *=1.0 NEETEE *=0.9 HF/MH TH%=0.9
OATTHRFFEFRE %=0. 9 D= HARD T8 [6=0. 9 HxF 723 5 ST+ %=0. 9 5 EHTfEE %=0. 8
KT TEET%=0. 8 /NEEM EEE *=0.8 TEMAIRET *=0. 8 EFHi=FHH *=0. 8 £4JIITHEEE®=0.7
R ETHETHET %=0. 7 $2MHTHR E%=0.7 S IEHKRER %=0.7 S IFTH/INE*=0.7
FRETRTL IR k=0, 7 # K ET AT %=0. 7 H¥$ %A% 9 ST %=0. 7 HRETEH *%=0. 6
FRIET/ MR =0, 6 RIFFEENETTE o % =0. 6 ZKIREENETH#AZ=0. 5 IJRTARIN %=0. 5 SEJHF=E%=0.5
FA] RETH % =0, 5 I % =0. 5 OB/ EBT=0.5 TZEATHE *=0.5
A IR 2 HMmAaE*=1.6
1 SORETEA k=1, 2 FERE AT EAT *=1. 0 ERMATHEITk=1.0 ERRITAAR*=1.0
WEABRE) | HTESEE % =1. 0 77 BRTHitE %=0.9 ARG Lits=0.9 KEFHEE F*=0.8
FFEMTAAR: % =0. 6 ERTHT *=0. 5 IRESLTHTRE *=0. 5 FHAIRET[H]/]NI1]*%=0. 5
TEFEF %=0.5
EIRR 1 EVEHIRE*=0.5
B IR 1 HAAETELRARRT %=0. 5
THER 1 BFHTTERZE *=0.5
90 |23 05 51 | IR ERKHEHS 31° 28.0° N 130° 59.3" E 63km M: 2.9
FEIR IR 1 EHRTRMERTHRZ N %=0. 7 $87THT AT *=0. 6 SHTRTH{E=0. 5
91 |23 06 32 | f&EERHH 37° 03.4° N 141° 12.0° E 50km M: 3.7
fEER 2 JUPIR EJNPNEEE %=1. 9 JIIPNATTIN=1. 5 & LERT F LA RS HUF *=1. 5
1 HEARTTATERREET k=1. 3 VWX TH=FlT=1. 1 #EERTALE *=1. 1 JIPIR )P INLE =1 1
FHAS TR ZERT k=1, 0 & B BT FAbE R % =0. 8 B ABTANA %=0. 7 E{rtHE =i %=0. 7
TRITHT 6 HA=0. 7
92 |23 09 52 | EEEALES 36° 45.6° N 138° 32.4° E Lkm M: 2.1
EBFIE 1 1/ NETYEREE *=1. 1
93 |23 11 14 | BAUE 35° 34.9° N 140° 05.6° E 65km M: 3.2
THER 1 TEEPRXPHRE=0. 9 TEELRIXIEEHET %=0. 8 TIENRKERRT %=0. 7 THEHHAHE %=0. 5
AR 1 N\EFHLZ AN *=0.7
iz = 1 RRUCHHAR) || XA T =0, 8
94 |23 15 03 | =4y 38° 41.9° N 141° 47.9° E 53km M: 3.0
SEPR 1 —BITEMRAT % =0. 7
95 |23 19 14 | (FE KRBT 34° 45.0° N 139° 19.0° E 4km M: 2.6
HORCER 1 FEREITTAT=1. 4
96 |23 19 17 | EHRyh 38° 37.6° N 141° 55.1° E 49km M: 4.2
AFE 2 —PIRT TR % =1. 9 AL AR %=1. 6 —EIrAZIRAT %=1. 6 FEHMTHEHK *=1.5
— A LT k=1. 5 —RAmiRHAET=1. 5
1 RSTETRE) | ET=1. 4 2SATHZENT % =1. 4 KMATRISNE *=1. 4 —BIFFPTILET %=1. 4
BNTHRTR X k=1, 4 BN k=1. 3 —BIMTAERAT k=1. 3 SERETYEIR %=1. 3 b EridiEmT=1. 3
KARPETTRARIERT=1. 2 HHTIEE *=1. 2 TEEMTHRMET k=1. 1 BMAKIRXERF *=1.1
BRI k=1. 1 —RITAEIRET % =1. 1 &/ IFHTPEHE *=1. 1 $A T HET=1.0
FerfiE H he T sk =1. 0 ASRATHELIXHE | sk=1. 0 BEREImHILFRT=0. 9 BINFATAERX %=0. 8
BNTHAIR X AREERT=0. 8 TREFTHHTHEHT =0. 8 "B i Xt =0. 7 |LHHT/\IEHT=0. 7 TE&MAEHT=0. 7
AEETA AT %=0. 7 |LARTAIR %=0. 6 Fd)11FE%=0. 6 WEFATEFIT%=0. 6 B i Hi#H+ I5=0. 5
KARTETHREHT % =0. 5
BRI 2 BOKTEERTx=1.9 A& *=1.9 KIWVETHTESNT *=1.6
1 JRARTHRTEE=1. 4 BeKHARRET % =1. 4 KiFmi)IIKE=1. 4 [ALBTHHE M *=1. 3 FEFEHHAE*=1. 3
SABTHRE=L 2 EREHAENR=1. 2 B HEIT=1. 2 B =FeiTEE)I=1. 2 Ehee BRTALH *=1. 2
RIGTTEF *=1. 2 FEATIR k=1 2 SEFRATERE %=1 1 TR =1 1 EFHRITIUE*=1. 1
P =R TG k=1, 1 KIRTTE I = B ET=1. 1 ZEIEMEEs=1. 1 KIFTAIL*=1. 1 A&k EiT*=1.1
BT HCFNET % =1. 0 A EXTHEH %=0. 9 AT 1IALET % =0. 9 F & TFHEFA *=0. 9
HANETIRA *=0. 9 Zo)IIBTZ0) 1% % =0. 9 IUEEIREFXEAT *=0. 8 &M AENER *=0. 8
BER 18 %=0. 8 B KRBT %=0. 8 BEFHTHEL *=0. 8 BArTI LA %=0. 8 ZERHimIEAK *=0.7
TETHRAT=0. 7 FEHRN=0. 7 BT/ NG %=0. 7 TABBTEE=0. 7 KMk AT+ =0. 7
BKTERT %=0. 7 KIGTIET-%=0. 6 EHINSENTFHTH *=0. 6 FEifkb) I [1E%=0.6
SABTHAERT A %=0. 5
HARR 1 P ERTE(A%=0. 9
97 (23 21 23 | EHETH 41° 55.8° N 142° 20.4° E 69km M: 4.4
dimE 2 FrOVEETERNILTFRT=2. 0 HrOVZ2MT = ERT % =1. 9 ER{EIETSRAT k=1.9 Te7 ORTFAR *=1. 7

TR R =1, 6 OO0 BTEEPNEISERT % =1. 6 FralTdLERT %=1.5 2V LET XV Hilf*=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GERE B
THMSEETRART k=1, 5
1 EERTEEA=1. 4 ZEPRTB MM k=1 4 [HPETEEH k=1, 4 [RERRT EfEE=1. 2 55/ T FAEERET =1 0
FRERBITAAE k=1, 0 JARRTIAE=1. 0 HARTERZE=L. 0 H &5 B &BTFA5]%=1. 0
SEHUATHRN % =0. 9 BRAETIHTULT % =0. 9 Z2 PR Rt %=0. 9 MRS 1 45%=0. 8
Z Y HETH Rsk=0. 8 FEERTAMT %=0. 8 EAEH/I[RAT k=0. 7 ABIRTTAIFHH]T %=0. 7
BE T B k=0 7 BHARTHVANT %=0. 7 THETEE%=0. 6 FLIRHXICHT %=0. 6
BUERTSEEART % =0. 6 FrOVDBTERPNEIE=0. 6 HATHE 6 55=0. 6 ABIETIL 2 T H=0.5
HARE 1 HOEATYF ORI *=1. 1 P& LATE(A%=1. 0
98 (23 22 15 | WHFRTALsbF 41° 19.0' N 141° 121 E Tkm M: 3.8
HARR 4 Teomies k=41
3 Teomidih=3. 4 BT IRN*=2.6
2 HOBAHD T XA HI=2. 0 T ot S sk=1. 8 T O AT BLERAT=1. 7 AEIEETHE / %k =1. 6
1 FGEF ARk =1. 3 it k=1.2 Lot IINET % =1. 1 F}» EITRE & =1. 1 AHUEATE T %=1 1
[ EETIE(A%=0. 8 7S FIRTRRES0. 7 7S 4 ATATHEF=0. 7 B0 HUET FBRIR *=0. 5
eiEE 1 EAETTART %=0. 6
99 (24 03 27 | FrBEFwkH 37° 09.2° N 138° 51.4° E 16km M: 3.9
BB R 2 WEFERTERT=1.5 F&AE/NIEL S
1 FobksieE k=1. 1 BHEARRETk=1.0 FZ5ETHE=0.9 A7) HBTEEEFRR %=0.9
BEERALE %=0. 9 JBHET FARIT *=0.8 BHATFEAPIET=0. 7 HA T BRI %=0. 7
AT ATART % =0. 6 YT EARET%=0. 5 ZZHRHtAH-HET %=0. 5 HEFEMTHREH *=0.5
R 2 BRI K=2. 4 | BRTTITEAT % =2. 3 FAIRTIRMIRTIEEFET % =2. 3 + AT OR *=2. 3
INFATRIBRT % =2. 2 H R EFE *=2. | /INFATN=2. 1 FEAETEIRTE %=2.0
FIATETRE %=1. 9 BIMAVBTHHIR/ NFRk=1.8 + HETH F4ek=1.8 mMETHSHHET=1.8
_FIARH %=1 7 BIETA Rk=1.7 +HETH_Lilk=1. 6 AEHIEZMN*=1.5 i REXH*%=1.5
F T/ NERTER %=1. 5
1 ARG k=1. 4 MG RXIRRck=1. 4 BRTH)I 0 %=1. 4 XIJIFFEETHT R *=1. 4
fRT/ NS *=1. 4 EFHILEEITR %=1 3 HEFEETKE=1. 3 H#lifs) I XFEZET *=1. 2
ABETHRR k=12 FEHRFAT=1. 1 AAETTE LT % =1. 0 i) RSk *=1. 0
AT AR % =1. 0 +BETHAAZ 1L %=0. 9 UM EHIET %=0. 8 _E#iHRIBX LB % =0. 8
EHH %=0. 8 FAETHAE %=0. 8 HEFEFH] FEE*=0.7 FBH=fMXH / 0%=0.7 EMHTF*%=0.7
BARETANT =0, 6 RMTHZE%=0.5 RKMM=E=0.5
e 1 MBIt AT s =1. 0
N 1 BYehigor*=0.5
BER 1 AEM FEFE0.6
REFIR 1 SekHEE %=0.7
100 (24 11 59 | BFERFEES 35° 59.1° N 139° 31.3° E 96km M: 3.8
PRI 1 7R RS % =0. 8 B4JIIHTEHE%=0. 8 AT HPNIERT %=0. 7 S&MIMAER *=0. 6 AR AFH%=0.6
SERAT ARk =0. 5 FIPETHH:%=0.5 HiHTiE4=0.5 il FeEEE*=0.5
WA 1 FHEE THIAAREET=1. 1
RERS IR 1 WAAETRTCAEET % =0. 9 AT EAARET %=0. 7
BER 1 IEAAFAR %=0. 9 REATHARE %=0.9 BANUTH / J11%=0. 8 ##)!|TH_L B H4%=0. 8
HONITRAZERT k=0, 7 751 [BTHE FH % =0. 7 RRHETEF B FHR%=0. 7 ZFHE *=0.5
HURED 1 /NERUINVIET k=1, 1 BB 30T %=0. 8 BAT T HXIFAT=0. 7 \EFHiZP *=0. 7
BT P ET % =0. 7 SRAATHPE->> U4 k=0, 6 BTHMTEA %=0. 5 BAFIA e %=0.5
7)1 1 BHEMEAKTERECk=1. 4 78/ K 48 %=0. 9 JFNHT FEBRT % =0. 7 BHEHTHh=0. 7
FBEREHERAE N Lk =0. 6 =Mt LA *=0. 6 FRIHHX 1 B AT5HAT %=0. 6
LB 1 HIERT AR INEEL. 4 FEWRTTES) ITRER k=1, 3 FAFAT FRSARMAT =1, 1 ‘& 3] CsmT#ssEE=1. 1
ELEET EEE%=0.9 & DT IR %=0. 9 BZFIETHREE %=0. 8 [LAUALTTEYHET %=0. 8
LA L k=0, 8 FAEETR 4 % =0. 7 TG EHAE % =0. 7 FEMFIRHARTIEE %=0. 7
KA FEIATT %=0. 7 kT \fRETREE %=0. 6 FFFH IR %=0. 6 |LIBLH/INEPE % =0. 5
i 1 FFEFTHFES T U2 F=0.8 FEOETEM*=0.8 §Lhi&Ek*k=0.7 HFEGHAERA®=0.5
101 (24 12 28 | REFEILES 36° 47.1° N 138° 32.6" E Okm M: 2.5
REBFIE 1 [ NETYEBGZE % =0. 5
102 |24 16 46 | EEFEEEER 35° 48.6° N 137° 28.4° E 9km M: 2.6
FEFE 1 ERAES%=0.9 AEETHH%=0.5
103 |25 03 23 | IR 36° 26.5° N 141° 00.77 E 45km M: 3.8
e 1 REETFE %=0. 7 HARTHEE EEF=0. 5
TR 1 HICHBIVINER k=1, 4 EFER) I *=1.3 HEABETHITRIT=1. 2 E#ki TR *=1. 1
ALRIFTTREIT sk =1. 1 B Zi&AT*=0. 9 HWhEKE T _L/NE*=0. 8 ERITAH*=0.6
KETHPERT %=0. 6 A= HHALET%=0.5 HIZH-+ERTAES*=0.5 YEREITHEFE %=0.5
104 (25 04 29 | ‘=B 38° 54.9° N 142° 06.6° E 44km M: 3.8
ATR 1 EEBTEREA k=1, 1 KARETTANERT=1. 0 FERTE I HE HET %=0. 8 JHNEEHTIE)IIBT=0. 7
SSATRZENT % =0, 7 —BIrTJEEHT % =0. 6 —BIri=sARET %=0. 6 54T Hi#T=0. 5
B 1 RAMBEHED k=1, 3 KAVATESRET %=0. 9 B =FRRT&HE11=0. 8 KB HI#RE=0.6
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |& oo B E GERE B
105 |25 12 11 | JeEEREGFEES 34° 57.1° N 134° 35.6° E 14km M: 3.2
LRI 1 mIETE) 10 %=0. 9 7= >DOHHER*=0.8 7= D>OHHEEFH] *%=0. 7 kA EFH] *=0. 6
TERE T *k=0. 5 AERS AR *=0. 5
106 |25 15 35 | J\LBHSH 32° 58.0° N 140° 32.8" E 81km M: 5.1
HURUER 2 NLETELS T2 F%=2.0 Hr BFf=1.8 ZThrHEE=1. 7 WiREME&RE=1.6 /LI =/R=1.6
TR =1, 5 thEEE AR *=1. 5
1 J\EHTHST=1. 4 =AM E=1. 0 FEATRF=1. 0 BETAXKFHT=0. 6
WO BT HL=0. 5
THER 1 fEILITTRAE=0. 8 WBJIITT/\a=0. 7 WE)IITH#EE *=0. 6
] I 1 HEFERRRA%=0.5
107 (25 23 16 | E&AE 33° 22.2° N 132° 18.8" E 44km M: 3.1
EHEIR 1 AABFETAASL % =0. 6 FFnE T FfE*=0.5
108 (26 02 18 | FnagkiLiRALHs 33° 57.1’ N 135° 17.7 E 8km M: 2.5
e L R 1 EHTIE=0. 5
109 |26 02 46 | fEERSHE 36° 57.9° N 139° 22.4° E 4km M: 2.4
e 2 MR BT k=1, 8
110 |26 05 01 | EHREEIHE 23° 53.9° N 122° 29.0° E 21km M: 5.6
TR 2 GIRERTES*=2. 0 GHRERTAESE=1. 8
1 HANERTAM=1. 4 P ERTANE=0. 9 FIENTHERET *=0. 7
111 |26 06 16 | EAREFEE 34° 50.77 N 132° 33.7 E 17km M: 4.0
SRR 2 EFERTERREAT k=2 4 ERRTIER *=2. 3 KHETHRRENT/NE k=2, 1 JTEFRATATIF %=2. 1
ERTTHEETHE %=2. 0 BRSATITEE AR %=2. 0 KRIHMERT{5*=1.9 BT AP *=1.7
BLHERT =Rk =1. 6 TLETI T k=1. 6 Ergm = JJEAT=JJE*=1.6 JIIZHT)IIA& *=1.6
ERlTR E%=1.5
1 ERERITER=1. 4 ERTHARRITAY *=1. 3 EREFETHI %=1. 2 ITHERE *=1. 2
ERTARHRETRH=1. 2 HEMREMET %=1, 1 AA/THEEH=1. 0 ErRaTMEETINED %=1.0
FRFERTHER sk =1. 0 AT EIGRTISET % =0. 9 KEATRMET %=0. 8 ERFT & HETEH %=0. 8
HERZE)ETHR k=0, 8 BLHERTREM % =0. 7 EHEMEETA T %=0. 7 HEMEILAFET %=0. 7
HEFPEARTEGD % =0. 6 Z2RTHEARRTHREE %=0. 6 AAVTHISERTIEZM *%=0. 6 AREGH] T4 %*=0.5
FATL T B IRATHIVE *=0. 5
S 2 JREZIRTEARRT %=2. 0 Z3mAmE BT «=1. 8 Z3=m HfiAERT *=1. 8
FEEEHETHEERT R H k=1 7 TS k=1. 6 JLE BRI %=1. 6 KB =K =/KET*=1.5
1 KB =Rm-HAH=1. 4 BUASTHESENT «=1. 3 ZEEATETEIT k=1, 2 Z2Em T ETk=1. 2
ACRSETIINE k=1, 2 R AKHEITFEE *=1. 1 WABTAH=1. 1 FASTEE *=1.1
FAETIREHT *=1. 0 [JREWEXC2E*=1. 0 JREZEAK AR % =1. 0 JA& = IKTTE HET*=1.0
FEJEHT O FNAT % =0. 9 ZZZ KRR %=0. 9 2225 H T FHRT *=0. 9 JLH S TFSERT *=0. 9
JREE RIS EET =0, 9 JAB=IRTIREHET %=0. 8 JABETXIIIRET %=0. 8 EriA*=0.8
SR % =0. 8 FEJR A PEIRET Rt % =0. 8 JLIABETERE R=0. 8 H H i %=0. 8
A TS S 58 ) 5k =0. 8 TR ARFINA k=0, 7 2222 T\ TRHET =0 7 Rl AL *=0.7
JE B =YK = AT 5 =0, 7 BB TPEESENT =0, 6 H H i EF%=0. 6 JLHBTTREZERT % =0. 6
A EFERTIRA k=0, 6 S XA %=0.5 Si/l|FET%=0.5 [LBLZEXPE =0, 5
FFPETAIE Y k=0, 5 EATEHT %=0. 5
il 1 SRk HURET=1. 1 KT %=0. 7 ARHTA L *=0.6
fi] Ly R 1 EAERTER %=0.8 AEHILE/NIIRT%=0. 7 & OHREAR=0. 7
TR 1 ARTEHEIT *=1. 1
112 |26 06 41 | ‘EHFRh 39° 02.8° N 142° 21.2° E 35km M: 3.5
AHFR 1 RANETTFE) 1IT=0. 8
113 |26 12 38 | ‘mHFRANEEALES 40° 20.1° N 141° 35.9° E 113km M: 3.9
HARR 2 P& ERTIE(L*=1.6
1 \FETREIT=1. 4 HFZRRHIT SR k=1, 4 =FRT{ERF/INEHT % =1. 1 J\STEI4BX %=0. 9
I\FHNAL=0. 7 HGEAHD TR *=0. 7
TR 1 EATEFEFRTREF %=0, 9 BT % =0. 9 B HTTHE *=0. 8 AZEARAIR=0. 8 AZEM)IIFHT=0. 6
FUPRHHRN %=0. 6 5 FLEEFRTAET=0. 5 J=EFHTHHERT % =0. 5
114 [26 21 12 | =R 38° 11.0° N 141° 46.0° E 57km M: 3.9
EHR 1 FAETHERT % =1. 4 RIFTREES *=1. 3 JROBTHETEE=1. 1 =5 IFETET)1 *=1.0
B RFAHES %=0.9 L/ BHTHUE k=0, 9 VAT *=0. 8 IAEBHTE=0. 7 IIAEMRE R *=0. 7
2T 1 % =0. 7 JFHRHTHA) 1] 5=0. 5 LEFRMTARRTI=0. 5
115 |26 22 08 | AHARALES 36° 52.6° N 139° 31.4° E Tkm M: 2.6
(=T 1 MRl AT % =0. 7
N 1 HYeHTekAIT%=0.8 HY: HFZ%=0.5
116 |26 22 12 | ‘=R 38° 42.9° N 141° 40.5° E 52km M: 3.1
HFR 1 fEEETHE% *=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GERE B
BRI 1 &ML AT %=0.6
117 |26 23 42 | ‘BFRh 40° 17.5° N 142° 17.2° E 38km M: 3.7
HARR 1 M ERTE(A%=0.8 R *=0. 7 HFLRFFEHATE%=0. 5 /S miEHT=0. 5
118 [27 01 41 | REFEALES 36° 41.1° N 138° 06.2° E 1km M: 1.7
EBFIR 2 KRBTk *=1.8
119 |27 03 46 | EEFRALES 36° 38.9° N 137° 47.6° E Okm M: 2.2
REFE 1 /NIKERF%=0. 6
120 |27 07 00 | ZRIsURyd 36° 33.2° N 140° 53.1° E 50km M: 3.3
PRI 1 BSEHBI N %=0. 8
121 (27 20 13 | ZRIBIRALER 36° 37.6° N 140° 31.77 E 10km M: 2.9
TRk 2 WEEKHTETERAT=1.6 BB /R k=1.5
1 HRERHEMRTHEET *=0. 9 FEERKE M *=0. 6 FEEXKE AT %=0. 5
122 |28 10 17 | #EEXRETHE 28° 29.1° N 129° 23.1° E 8km M: 2.9
FEIREIE 1 #EH4AMEHERT=0. 6
123 |29 02 49 | RE\H-ErHH 43° 11.9° N 145° 52.2” E 51km M: 4.1
s 2 REMEAR *=2. 2 REMFEFEFE *=1. 8 FEFINTIFRT %=1.5
1 FAEET S L k=1, 4 AT E 2 ek =1. 4 RETHON *=1. 4 BIVERTEE=1. 3 BIERTARIME % =0. 9
BT AR % =0. 8 IREMEE=0. 7 FREABTRIT %=0. 6 HIEEATEEF=0. 5 AR £=0.5
124 |29 02 49 | [LFLURH - FEES 35° 16.8° N 138° 28.9° E 17km M: 2.2
AL 1 [LALETERT S NFAR % =0. 5
125 (29 06 09 | ‘= BT 24° 43.7 N 125° 24.5° E 45km M: 3.5
THHERR: 1 = BToEd=] 2 BHETERE TE=L 0 5 EEHFEEEM=1. 0 =& ST x=0. 9
B SR E R %=0. 5
126 29 09 26 | {HEAENTE 26° 00.8" N 128° 33.0° E 42km M: 5.1
TR 1 BEikrEk=1. 2 EIVERT F5IE *x=1.2 5 A Eiia) [ARx=1.2 &i#Emkx=1.1
AT 50 k=1, 1 RESRATEE k=1. 1 FEHASATE %=1.0 EEFMIL4 *=1.0
5 B EMAE VR H=0.9 HRFFTHHEMT %=0. 6 FEAFTEEH=0.5
127 (29 23 11 | B[R TEER 35° 04.4° N 137° 59.8’ E 19km M: 2.9
i 1 EMKEXEIHT =0, 9 EMRKEXEARET %=0.5
128 |30 01 09 | HFRH* 40° 03.5° N 142° 52.7 E 24km M: 5.4
HARR 3 AKX *=2. 6
2 FFETEE=2. 4 HARREET k=2, 4 [ ERTIE(L k=2, 3 FUEBARD 1SRN % =2. 2
RN K k=2, 2 BT _EAVET k=2, 2 BRI HIET AR % =2. 1 BRI HIETER D #H k=2, 1
LFETFR/ E%=2. 1 SFARBT/INE=2. 1 BOOHEETHTFH*=2. 1 L ofid&ps*=1.9 JFHNHL*=1.9
ANEBTRIEHE*=1. 9 B OHHET EBA4E x=1.9 feomfidh=1.9 LFBTLF %x=1.8 HAH{EE=L 8
ToOTHICHET R B sk=1. 8 = FMI{ERT/ NIRRT sk =1. 8 S o IRHTHEM k=1, 7 F T A k=17
SRR =1 7 JUFTRERT=1. 7 HAIE T B0 k=1. 6 FEERTAR ) B k=1.6
FFIETE T k=1. 5 N AR REEEL b BUER TSGR HIEL 5 HATT TR k=1.5
REIERTSE T %=1. 5
1 OINATHRGERT % =1. 4 HALETES / iR1lk=1. 4 HFETHT*=1.4 HAREFEETHHE *=1. 4
Lo IIPNET % =1. 4 +FnEHENE*=1. 3 FAITHER *=1. 2 TeOMREFR*=1.2 KT *=1.2
N EFTHF=1 1 BOEA EfE k=1 | ARG %=1 1 FIRTR*=1 1 FARTRM*=1.0
HAT EHTGART % =0. 9 EMFER *=0.9 FARTHE %=0.9 FRIFETAAR *=0.9 F/IT5E *=0.8
DML HIHA*=0. 8 FFTIFEHTHUGRT *=0. 8 FRIGHTTEEH %=0.8 DM HHIAE *=0.8 /\FiigE5=0.7
O BHTREAET k=0 7 HEHEH HEHE %=0. 7 BEEATHRE %=0. 6 HWIETHHI*=0. 6
AR 3 BT ELXE*=2.9
2 EETEE*=2.4 B EHTHEA®=2. 3 /B EHEEL % =2. 3 LATHIR *=2. 2 BrHAEFH %*=2. 2

FERTRELXE R % =2, 2 Bl k=2, 2 S FRTF B =2, 2 {E&TTEFRT =2, 2
JNIEET AR =2, 1 BRI ERT=2. 1 AT P3ERT%=2.0 KMETFIRIE*=2.0 B iiI BT *=1.9
TEIRTTHEAR k=1, 9 (LB AR %=1, 9 BINTHTHIX k=1.9 —BIHFJEERT *=1. 8 =i mish» IE=1. 8
ISR AANERT=1. 8 Jb_FRTWNEET=1. 7 4t ErFFEZERT k=1, 7 SREFHEHHENT k=1. 7
REFTESFHT k=1, 7 —BAMTIERNT *=1. 7 —FRTEESF*=1. 7 —BIMERAT k=1. 7 FRAT R k=1. 7
BNTIRRR X k=1, 7 {FHETHEE K k=1, 7 J\BEETTA R k=1. 7 [LHETRIR *=1. 7 FHHTTFR]H=1. 7
HORMTIRK k=1, 6 SRIEET B E5k=1. 6 {EERM/GANT=1. 5 1B&TA SR k=15 BINHRTRX *=1.5
EERETEETTA=1. 5 SATH HEET=1. 5

1L BT \DEHT=1. 4 RERTEEET k=1. 4 —RITHERIRET %=1. 4 &/ IFBTPEIR %=1. 4
BUNTHAIR X RSEEIT=1. 3 BN TTARKAEA *=1. 3 B d&mi)lH*=1. 3 ZFi@h=1. 3
EAHTPEAR_FEARER=1. 3 JUFAHFRP % =1. 3 AZEH)IFHT=1. 3 = XA k=12
SETRPEETETAET=1. 2[RRI R k=1, 2 BUNTZ) X %=1. 2 B s k=1. 1

BT REMRA T *=1. 1 —BIHREET=1. 1 AZEARAIR=1. 1 FEFTEET)If *=1.1
FPSETTRET k=1, 1 AT *=1. 0 JHRERTE)IIBT=1. 0 —BIrisE I LET *=1.0
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HFE | BRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& Hoo B E GERE B
PIETHREANET k=1. 0 PEFTERTIRPY)IH%=0. 9 FEFEATHEAA=0. 9 FHEFIATEESS %=0. 9
—BETATILET % =0. 9 KEEET/ NG %=0. 9 & TFLEEFIT KEF % =0. 7 B i iiR{R=0. 6 ERATKI[*=0.5
e 2 BHERTHYART %=2. 2 ERAETITHTICT % =2. 0 FreATILERT %=1.5
1 ZPITESRbE =1 2 R P duk=1. 2 BEETT A /0T %=1, 1 FOVEITENILFIT=1. 1
KRCITSRT k=1, 1 EERTEEA=1. 0 FrTmZsi=1. 0 BiETsEF=1. 0 &/ NIiARIART=0. 9
THITHTIR=0. 9 JLRIFHERET % =0. 8 JHATHTELH %=0. 7 LIS H X SR =0, 7 FLIRH X TTHT %=0. 7
T HHER %=0. 6 LARETEAET=0. 6 HYATH455=0.6 H s HEETFe5]%=0.5
HTOVZDMT = BT =0, 5 R HTEF=0. 5
EHUR 2 FBTHRART %=2. 2 JRAITHMTE=2. 1 ZEREM k=1 9 B KATEKAT *k=1.9 Z KA LAT *=1.9
BT AET k=1. 8 RALETRE=1. 7 KR HERT=1. 7 BKAmarTk=1.7 KAIBTEZRAT*=1.6
B = RET R =1, 6 BIRZE AT ARIR *=1. 6 KIGTiH)II=BET=1. 6 FIFHAL%=1.6
AETTRTAH K =1. 6 FEFETTAERIE *=1. 6 JUETT)I[ALETk=1.5 KIFTTHEF *=1.5 ZEFRTZFHE*=1.5
FEIRH—iE *=1.5
1 KAk =1. 4 RIFTHEESE *=1. 4 FIRBTHRA*=1. 4 REITEH=1. 4 FRTEER=1. 3
SRR TSR k=1, 3 KIETHEFk=1. 3 AETAM*=1.3 FEHAEERE *=1.3
EHEERATALE k=1, 2 FRTHFAER *=1. 2 ZEFHaAM*=1. 2 RIFTTHIRIE=1. 1 4 ErEE*=1. 1
VAR R =1. 1 KIERTHRE *=1. 1 AR *=1. 1 AT *=1. 1 FIFRTFIF£=1.0
EIMSERT T % =1. 0 FERMTEIR %=1 0 ZEEHAEL *=1. 0 BKATHFINT *=0. 9 JEEHTF H *=0. 9
SEIF A % =0. 9 (B EMEFKERT %=0. 8 EHUINZERT/NEFH % =0. 8 RMFAf KT« =0. 8
B | AT R [ 3k=0. 8 EFRAT F/NKK k=0, 8 F&rRMAI=0. 7 F§=FelTHEE % =0. 7
IBEBEMKE RIF =0 7 FEHAL LT %=0. 6 BKATABET %=0. 6 IEZRE X ILfH-0. 5
KR 2 Kl k=1.7 KEET IR k=1. 6 FFHRME*=1.5
1 FKETRER I *=1. 4 BFIAIEFRRET *=1. 3 JAETTRMAT k=1. 3 KEETTELPETERI M %*=1. 2
FAUTFH AR ERRNT sk =1. 2 JCAIUTXIFNEF % =1. 1 HJIETALF *=1. 0 KEEFHF-H *=1.0
AKX ETHEERT=1. 0 ALAKMETHTH B *=1. 0 =FfEHTER %=0. 9 FFIAEHT7E B BT7E M *%=0. 9
FEFTTHGNT % =0. 9 FEFTI RN A2 % =0. 9 FEFTTARAGNT *=0. 9 #EFTIEYI TS5 15=0. 8
BT o HHIT 5 =0, 8 JLHTTERES PN =0, 8 K HZEIHT HREAR=0. 8 FALFTILEEF %=0. 8
FFIASHET T R BET R BET % =0. 8 FAUTTHE T %=0. 7 /NEET/MRIDZR %=0. 7
ALAETRPEART AP % =0. 7 ALAETTERAAEAN ik k=0, 7 AUAEH RIRIBARNE / % %=0. 7
FK ESSHRAT i >k =0. 6 FRERTRHREE x=0. 6 ALK TR $RIL %=0. 6 FRFIAIENT R +=0.6
BARTTIEE=0. 6 BIFIARHTTEAET %=0. 6 AAUTTARERTAKE *=0.5 BEFHLAN R *=0.5
JINIRT /N B % =0. 5 AL A EERT/ NE % =0. 5 S5URTH) 1 EHT %=0. 5 AlALFPEART_E3H:%=0. 5
FFIASHE T SR AI# 7 % =0. 5 REFCHT_EET %=0. 5
A 1 HURTRIE k=1, 4 JEATHLE*=0.9 AERTRK=0. 8 EHFRE %=0.7 REMHEEH*=0.7
A&7 17=0. 6
129 |30 04 44 | FIEEE 24° 25.2° N 124° 13.1" E 15km M: 3.9
PRI 2 FETERET %=1. 8 FHHEMHHAT *=1. 7 HETEE=1. 6 FETEAR=L5
1 AIEMHRR % =1. 4 GETH)I=1. 0 FIERTRE=0. 9 MERT LE %=0.9 7rERTHE=0. 5
130 [30 07 06 | ZEENIRHGER 34° 51.0° N 137° 32.7 E 33km M: 2.3
R 1 HibkriREr=0. 6
131 |30 09 42 | JERATyH 42° 02.3° N 142° 36.4 E 63km M: 3.7
eiEE 1 HOED BT =AEET *%=1. 0 JHAETEEH k=1, 0 JR{ATETI#R=0. 8 JHIAIHTEHZ=0. 8
FrOTEHETERNILTFET=0. 6
132 |30 16 33 | ‘HFRh 40° 22.4° N 142° 16.5° E 40km M: 3.6
AR 1 M ERTE(AK=1.3 J\EMHEIT=0. 7 \FHMNAL*=0.7 J\FHFHIX *=0. 6
HTPR 1 EOKATECK k=1, 1 BRI EILIXE I %=0. 6 JUFFHFLRAN *=0. 6
133 |30 23 54| JEATVH 42° 05.2 N 142° 35.8° E 51km M: 4.2
AeiEE 2 JETRTER =1, 9 JETETEEH k=1, 9

FTOEHNT = NERT =1, 4 JHIRATRMT =1, 2 BRLIATSRET k=1. 1 JEAIETEFE=1. 1 AR THYART % =1. 0
Z 0 HETZ 0 HIRk=1. 0 FOTHDETFRNILTFET=1. 0 FrOTHETERPEISEET %=0.8 2V HLETH B %=0.7
JRRRTIEAGE=0. 7 JRFERT A REE=0. 7 S5 WTEAERRT =0 5 BRI AFE %=0. 5
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